

#JArecikliram

Korisnik: Grad Jastrebarsko

Kratki opis projekta

Provedbom projekta #JArecikliram educirat će se i informirati 100% stanovnika (15.866, DZS 2011) s područja Grada Jastrebarskog o održivom gospodarenju otpadom, o sprečavanju nastanka otpada odvojenom prikupljanju otpada, kućnom kompostiranju i ponovnoj uporabi predmeta. Provest će se šesnaest (16) aktivnosti iz Programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom, od toga sedam (7) obaveznih i devet (9) preporučenih aktivnosti.

Ciljevi/svrha projekta

Cilj projekta je izgraditi svijest građana o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvanjanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, čime će se smanjiti količina otpada odloženog na odlagalište kroz provođenje 16 aktivnosti iz Programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom.

Projekt je u skladu s prioritetsnom osi 6 – Zaštita okoliša i održivost resursa, Specifični cilja 6i1 – Smanjena količina otpada koji se odlaže na odlagališta u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (OPKK), financiranog sredstvima ESI fondova.

Očekivani rezultati provedbe projekta

Provedeno šesnaest (16) aktivnosti iz Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom, od toga sedam (7) obaveznih i devet (9) preporučenih aktivnosti. Provedenih 16 aktivnosti objaviti će se na web aplikaciji portala za sprječavanje nastanka otpada.

Ukupna vrijednost projekta i iznos koji sufinancira EU:

591.805,07 kuna/ 500.000,00 kuna

Razdoblje provedbe projekta: 18. svibanj 2018. do 18. siječanj 2020. godine

Kontakt za više informacija

Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Odsjek za ekonomski razvoj; Maja Rožić, mag. oec., 00 385 1 6278 352

www.strukturnifondovi.hr

Projekt #JArecikliram bio je prijavljen na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Programa izobrazno – informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom (referenti broj: KK.06.3.1.07). Projekt se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, prioritetsna os 6., specifični cilj 6i1.

